

## REFERAT – STYREMØTE i WTF seksjonen – NR. 2. – 2012/2014

Sted:	Ullevål Stadion
Tid:	25.08.2012 kl.10:00 – 14.00
Neste møte:	



### DELTAKERE:

Styreleder	Svein Olav Rui
Styremedlem	Lillian Fossum
Styremedlem	Morgan Nygård
Varamedlem	Khalique Rana

### Fra administrasjonen:

Sportssjef	Dag Jacobsen
Sportskonsulent	Marthe Bøhler

### MELDT FORFALL/FRAVÆRENDE:

Styremedlem	Ingvild Wølsted Knudsen
Varamedlem	Cathrine Tangstad
Nestleder	Bjørn Sulen

### Godkjenning av innkalling, sakliste og referat(er):

• Godkjenne innkalling
• Godkjenne sakliste og innmeldte saker til eventuelt

### Rapporterings/orienteringssaker:

Saksnr.	Vedt.nr.	Sak	Frist	Ansvar
O-3		MySoft/Takoplan		
O-4		Ledermøtet 7-8. sep	i/a uke 35	MB,SR
O-5		Referat underskrivelse		
O-6		Toppidrett v/ Dag Jacobsen (dokumentet blir tilsendt styret)		MB,DJ

### Diskusjons- og vedtakssaker:

Saksnr.	Vedt.nr.	Sak	Frist	Ansvar
10	2.1	WTF Demo Team Kukkiwon Marthe utarbeider en kort arbeidsplan. Oppgaver vil bli fordelt på prosjektgruppen	aug.	

	2.2	Regnskapsansvarlig i seksjonen og administrasjonen blir enige om hvor arrangementet skal budsjetteres i hvilket prosjekt.	aug	
	2.3	Markedsføring:	aug	
	2.4	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Plakater, brosjyrer, flyers etc. Circus vil bli forespurt.</li> </ul>	aug	KR
	2.5	Khaliq skal ordne bilder fra demo teamet og kontakter WTF.	aug	MB
	2.6	Marthe utarbeider en arbeidsplan.	aug	MB
	2.7	Forskjellige priser på billettene vil muligens forekomme. Marthe kontakter Oslo konserthus og kommer med forslag.  Ingen vil få honorar for prosjektarbeidet.		
11		<b>Komiteer; arrangementkomite, teknisk komite og dommerkomite;</b>		
	2.8	Dommerkomiteen forblir i to komiteer; mønster og kamp.		
	2.9	<b>Dommerkomiteen kamp:</b> Leder: Stig Ove Ness Øst: Knut Olav Brecke og Terje Førstund Vest: Roar Kristoffersen Midt: Janne Viddal, Olav Arne Gilstad Nord: ikke funnet kandidat.  Asle Fredriksen, Erling Mytting og Johnny Ødeving vil bidra dommerkomiteen.  Dommerkurs: Hver region gjennomfører et dommerkurs ila høsten.		
	2.10	<b>Dommerkomiteen mønster:</b> Leder: Patrick Myhren Morten Andersstuen Sigvald Martinsen Asle Fredriksen Kristin Vo- Hamar  Mønster komiteen skal ha spesielt fokus på å få dommerlistene på plass i medlemssystemet, i samarbeid med administrasjonen. Utdanning av nye dommere samt videreutvikle		

		<p>dommerstaben. Kurs skal holdes og områdene i sør og vest er spesielt prioritert.</p> <p>Mønster komiteen ønsker å skape team følelse, samtidig som det er kompetanse utvikling. Kurs vil først og fremst foregå i ukedagene.</p> <p>Mønster drakter: Ikke obligatorisk, og komiteen avventer med en slik drakt.. Marthe gir tilbakemelding.</p> <p><b>My Soft:</b> Det er ønskelig med flere kolonner i dommeradministrasjon. Eksport listen bør inneholde mail adresse og telefonnummer. Marthe sjekker mulighetene for å utvide informasjon.</p> <p><b>Stevnekomiteen/arrangementkomiteen:</b> Leder: Khaliq Rana, Tore Johansen Morgan Nygård</p>		
12	<p>2.14</p> <p>2.15</p> <p>2.16</p> <p>2.17</p>	<p><b>Terminlisten/stevner 2013/2014</b></p> <p>Administrasjonen sender ut dokumentet; <b>søker arrangør</b>, en runde til.</p> <p>Stevnene heter: Regionalt stevne og NC</p> <p>Innbydelsene til stevner skal informere om hvem som får lov til å delta.</p> <p>Seksjonen avvikler ordningen som omhandler at en utøver må delta på to nasjonale stevner for å kunne delta på NM.</p>	aug	<p>MB, SR</p> <p>MB,SR</p>
13	<p>2.18</p>	<p><b>NM 2012 (kamp og teknikk)</b></p> <p>Informasjon: 3 x Lastebil skal kjøre med reklame.</p> <p>Seksjonen ønsker at NM flyers skal gi til kunder hos Fighter butikken.</p> <p>Det skal lages tidløse NM bannere hvor NKFs nye logo/profil skal tas i bruk.</p>		<p>KR,SR,MB</p> <p>MN,MB,SR</p> <p>MB,DJ,SR</p>

	2.19	VIP invitasjoner: Seksjonen skal i samarbeid med administrasjonen lage to forskjellige VIP invitasjoner.		SR,MB
	2.20	Circus skal bidra med markedsføringen.		
14	2.21	<b>Rekrutteringsforslaget til Ola</b> Avventer til neste styremøte pga lite informasjon.		
15		<b>Annet</b> Tirsdag 11. sep kl 10- 11 kommer den Sør Koreanske presidenten til universitet. Taekwondo WTF seksjonen vil bli representert denne dagen, og forbunds-presidenten ønskes også tilstede.		SR

S. O. Nini  
Styreleders sign.

William Fossum  
Styremedlem 2 sign.

Nestleders sign.

W. P.  
Styremedlem 3 sign.

M. N. Nyel  
Styremedlem 1 sign.

Referent sign.